

PORTARIA Nº 326/2018/GS/SEDUC/MT.

Retifica Portaria nº 22/2018/CGE-COR/SEDUC, publicada no Diário Oficial de 18/01/2018.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, ESPORTE E LAZER, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º Retificar em parte a Portaria nº 22/2018/CGE-COR/SEDUC, publicada no Diário Oficial de 18.01.18, p. 31:

Onde se lê: [...]no dia 04/05/2015...[...];

Leia-se: [...]no dia 04/05/2016...[...];

Art. 2º Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação, com os seus efeitos retroativos a partir de 30.01.2018.

Cuiabá-MT, 02 de maio de 2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cd940033

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar